



Depozit Vama – Jud. Suceava  
Str. Victoriei 72  
Tel./Fax 0230 239462  
Mobil 0723 077857  
www.naturasan.ro

# Vă oferă: CREȘTEREA MIRACULOASĂ



**Cele mai bune soluții pentru:**

- **HRĂNIREA**
- **TRATAMENTUL**
- **STRĂLUCIREA**
- **MENTINEREA**

**plantelor de grădină, apartament sau terasă.**

CRESCITA MIRACOLOSA – NUTRIMENTO UNIVERSALE  
**CREȘTERE MIRACULOASĂ – FERTILIZANT UNIVERSAL**  
**Pentru plante verzi și înflorite**

**CRESCITA MIRACOLOSA – NUTRIMENTO UNIVERSALE** este primul fertilizant universal pe bază de substanțe speciale, micro și macroelemente, ce compun exclusivul **factor RAM** (Regulator și Activator al Metabolismului), datorită cărui substanțe sunt asimilate mai repede decât de către plante.

Cu **CRESCITA MIRACOLOSA** plantele își optimizează ciclul biologic și în scurt timp devin viguroase și rezistente la boli și paraziți. Mugurii, frunzele, florile devin cu mult mai numeroase, frunzele mai cărnoase, proaspete și lucioase, cu o colorație profundă și intensă, florile mai mari și pline de viață.

**CRESCITA MIRACOLOSA** ameliorează metabolismul celular, măritând în acest fel durata de viață a fiecărei plante.



Ap

Fertilizant comun

Crescita Miracolosa

DESCRIERE	CONȚINUT	AMBALARE – BUC.
Flacon	750 ml	15

CRESCITA MIRACOLOSA – GRANI UNIVERSALI  
**CREȘTERE MIRACULOASĂ – GRANULE UNIVERSALE**

**Fertilizant universal pentru plante verzi și înflorite cu cedare programată**

**CRESCITA MIRACOLOSA – GRANI UNIVERSALI** utilizează una dintre cele mai avansate biotehnologii: membrana termoactivă cedează zilnic factorii nutritivi în funcție de exigențele plantei, pentru o perioadă de până la 6 luni.

**GRANI UNIVERSALI** optimizează ciclul de viață al plantelor, făcându-le mai frumoase, mai rezistente la boli și paraziți, prelungindu-le viața.



DESCRIERE	CONȚINUT	AMBALARE – BUC.
Flacon în expozitor	16 doze	36

## CRESCITA MIRACOLOSA - SPLENDIDA FOGLIA

### CREȘTERE MIRACULOASĂ – FRUNZE STRĂLUCITOARE

Reînverzește și dă luciu



**CRESCITA MIRACOLOSA – SPLENDIDA FOGLIA** se aplică ușor și repede, componentele sale naturale eliberează frunzelor o strălucire luxuriantă și un verde mai intens.

**SPLENDIDA FOGLIA** conține substanțe biologice active ce intensifică funcția de formare a clorofilei, rezultatele fiind imediate; printr-o folosire constantă, se obțin frunze mai verzi, sănătoase, curate și rezistente.

**SPLENDIDA FOGLIA** nu conține agenți sintetici de luciu, ce ar produce un aspect artificial frunzelor, ci un balsam unic și special care dă o profundă strălucire naturală epitelului frunzei.

**SPLENDIDA FOGLIA** este ușor parfumat.

DESCRIERE	CONȚINUT	AMBALARE – BUC.
Spray	400 ml	8

## CRESCITA MIRACOLOSA - LA SORGENTE

### CREȘTERE MIRACULOASĂ – IZVORUL

Apă pentru udat plantele, cu cedare programată



**CRESCITA MIRACOLOSA – LA SORGENTE** este un rehidratant de bază care folosește un sistem exclusiv de gelificare a apei pure, folosit pentru udări ale plantelor, cu cedare programată.

Elimină necesitatea intervenției udării zilnice, garantând până la 20-30 zile de autonomie și siguranță a plantelor.

DESCRIERE	CONȚINUT	AMBALARE – BUC.
Flacon în expozitor	300 ml	24